

Noc s Andersenem

Již pátý ročník Noci s Andersenem proběhl z 21. na 22. března na naší škole. Letos jsme se zaměřily na spisovatele Eduarda Petišku, který je známý svým překladem *Starých řeckých bájí a pověstí*.

Cesta za řeckými bohy započala v 15:45 hodin u skříněk na druhém stupni, kde se nebojácní účastníci šestého a sedmého ročníku sešli. A jakmile si přichystali své noclehárny v nástavbě školy, započali první úkol. Tím bylo vytvořit si ve vylosovaných skupinách vlastní vlajku a pokřik, který později týmy využily. Nebudeme ale předbíhat 😊. Po celkem snadném úkolu následovala Božská stezka. Jak název napovídá, skupinky se vydaly na stezku, kde potkaly celkem 5 bohů. Ti si pro žáky připravili úkoly, které museli jako tým splnit. Například Afrodita, bohyně krásy a lásky, přichystala pro skupinu hádání přísloví spojené s láskou, která byla vyobrazena pouze pomocí piktogramů, Hefaistos, jakožto bůh kovářství, si zase připravil soutěž v týmovém zatloukání hřebíků, u Poseidona musely týmy přenést vodu pomocí injekční stříkačky z jedné nádoby do druhé, bohyně Hestia, která je označována jako bohyně domácího krbu a domova, nechala skupiny stavět co nejvyšší věž z cihel a bůh umění Apollon si přichystal úkol v podobě dokončení známých písniček.

Po setkání s bohy nás čekala chutná pizza a trocha odpočinku. Aby dětem po večeri vytránilo, vydali jsme se ven, kde jsme tlumočily od bohů indicie, které nás přivedli k pivovaru. V mytologii muselo prokázat mnoho antických hrdinů svoji nebojácnost při svádění bojů s nestvůrami, a tak naše žáky čekala stezka odvahy.

Ke starověkému Řecku neodmyslitelně patří i olympijské hry. Proto po návratu ze stezky bylo pro týmy připraveno sportovní klání, které bylo zahájeno představením vlajek jednotlivých týmů a jejich pokřiků, jimiž povzbuzovaly své členy během soutěžních disciplín. Vzhledem k tomu, že aktivity byly fyzicky a časově náročné, tak po olympiádě se již žáci vydali do umývárny, kde provedli večerní hygienu, a následně se odebrali do svých spacáků.

Závěrem bychom chtěly poděkovat děvčatům z 9. B za pomoc! Věříme, že si žáci opět Noc s Andersenem užili a že se již nyní těší na příští ročník této akce.

za školní parlament
L. Nesvadbová, V. Slavíková

